
Sterne basteln – Anleitung Nummer 1 
 

 

     

 

1. Zwei quadratische Papiere zuschneiden. 

2. Jedes Papier wie folgt Falten und Einschneiden: 

a. Quadrate diagonale und gerade Falten. 

b. Quadrate an der geraden Faltung bis kurz vor der Hälfte einschneiden. 

c. Vom Einschnitt an die diagonale Falzlinie falten. 

3. Beide Quadrate zusammenkleben. 

 



 

Sterne basteln – Anleitung Nummer 2 

 

 

10 x 5 cm Papierstreifen mittig falten Ecken falten und mittig falten 

  
  

8x Ineinander stecken Sternchen 

  
 



Vordrucke für die Anleitung 2 
 

10x5 cm Streifen (8x) 

  

  

  

  



Sterne basteln – Anleitung Nummer 3 
1. Von einem A4 Blatt an der kurzen 

Seite einen 9,1 cm breiten Streifen 
abschneiden (Format: 21 x 9,1 cm).  

2. Nun an der langen Seite bei 10,5 
cm eine Markierung setzen, … 

3. auf der parallelen Seite eine 
Markierung nach 5,25 cm und nach 
weiteren 10,5 cm setzen.  

4. Die Markierungen verbinden. Es entstehen 3 gleichseitige Dreiecke und zwei 
Abfallstücke.  
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Sterne basteln – Anleitung Nummer 4 

  

 

 



Sterne basteln – Anleitung Nummer 5 
 

 

 

1. Du brauchst acht Rechtecke mit den Maßen 11 x 6 Zentimeter.  

 

2. Falte alle Rechtecke längs.  

3. Falte dann alle Ecken zur Mittelfalz.  

4. Lege das Papier so hin, dass eine der Spitzen zu dir zeigt und falte die oberen Spitzen noch 

einmal zur Mittelfalz.  

5. Wiederhole das bei den übrigen sieben Teilen.  

 

6. Klebe die Papierteile überlappend aneinander, und zwar so, dass die stumpferen Spitzen in der 

Mitte des Sterns aufeinandertreffen.  

7. Die kurzen Seiten eines Papierteils liegen an der Mittelfalz der benachbarten Teile. 

 

8. Tipp: Du kannst den Stern aus Papierteilen der gleichen Farbe (z. B. gelb) arbeiten, oder zwei 

Farben abwechselnd verwenden (z. B. gelb und orange). Besonders farbenfroh wird er, wenn 

man die acht Farben des Farbenkreises verwendet. Ein entsprechendes Set mit 

Transparentpapierbögen gibt es unter anderem bei Rewe.



 

 

Alle Sterne können natürlich auch mit buntem 

Papier gebastelt oder bunten Stiften verziert 

werden. 

 

Außerdem findet ihr alle Anleitung bei Frau Düde 

(isabell.duede@waldschule-schwanewede.net)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viel Spaß beim Basteln, Gesstalten und 

Dekorieren wünscht euch die 

 

AG VIELFALT 
 


